Calibratrici-Levigatrici automatiche

Automatic calibrating-finish sanding machines

Calibreuses ponceuses automatiques

Calibradoras lijadoras avtomdticas

Automatische Kalibrier-und Schleifmaschinen
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STAR 1K

- Gruppo combinato con rullo e tampone

- Combined unit with rollers and pad

- Groupe combiné avec rouleau et patin

- Mit V@alze und Schuh Kombinierte Einheit
- Grupo combinado con rodillo y patin

La serie STAR si ripropone completamente rinnovata ed in linea con la tradizione STEMAC
The STAR series has been completely renewed, suiting the STEMAC's tradition
La série STAR se propose de nouveau avec une version toute renouvelée toujours en ligne avec la fradition STEMAC
Die Serie STAR stellt sich véllig ernevert, ausgerichtet in der STEMAC-Tradition, vor.

La serie STAR tiene el gusto de presentar una versién completamente renovada segéun la tradiccion STEMAC

- A due rulli
smn 2 - With two rollers
- A deux rouleaux
- Mit zwei Walzen
- Con dos rodillos

- Rullo e tampone
STnn T - Roller and pad

- Rouleau et patin

- Walze und Schuh

- Rodillo y patin
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QUADROMAT

- Regolatore automatico

di tutte le funzioni
ella macchina

- Automatic adjuster for each
machine function

- Régulateur automatique
pour foutes les fonctions
de la machine

- Einstellungsautomatik aller
Funktionen der Maschine

- Regulador automético
de todas las funciones

e la maquina

- Tampone sezionato elettronico
ad dlta compensazione

- High-adjustment electronic
sectioned pad

- Patin sectionné électronique
& haute compensation

- Elekironisch gewdhlter Schuh,
fiir hohe Beanspruchung

- Patin seccionado electrénico

de alta compensacién

POSIMAT

- Posizionatore automatico del piano

- Automating table positioning

- Positionnement automatique de la table
- Automatischer Positionierer der Ebene
- Posicionador automdtico de la mesa




STAR

DOTAZIONI STANDARD

NCIPALI
OPZIONALI

¢ Tampone sezionato
elettronico

® Piano flottante

* Soffiatori oscillanti

® Piano a depressione

® Motovariatore
avanzamento tappeto

* Gruppo spazzola
ﬂJllh’lce o satinatrice

® Motore principale a
due o tre velocitd

MAIN
OPTIONS

e Flectronic sectional

al
. Ieloafing table
e Oscillating blowers

e Vacuum working table

® Feed belt
motovariator

® Cleaning or polishing

brush unit
e 2 or 3 speed main
.motor

EQUIPEMENT STANDARD

ELEMENTS
PRINCIPAUX EN OPTION

© Patin sectionné
électronique

* Table flottante

e Souffleurs oscillants

e Table & dépression

 Motovariateur d'avance

U tapis

e Ensemble brosse
nettoyeuse ou satineuse

© Moteur principal & 2 ou 3
vitesses

STANDARDAUSRUSTUNG

|

HAUPTSACHLICHE DISPOSITIVOS

ZUSATZVORRICHTUNGEN OPCIONALES PRINCIPALES

o Elektronisch ® Patin seccionado
ewdhlter Schuh electrénico

* Mesa flotante |
e Sopladores oscilantes |
* Mesa de depresion
e Geschwindigkeitsregler  ® Motovariador de avance |
Teppichvorschu cinta transportadora ‘
® Reinigungs - oder ® Grupo cepillo limpiador |
Satinierungsbirstengruppe o de satinado |
® Hauptmotor mit zwei oder ® Motor principal de dos
drei Geschwindigkeiten o tres velocidades |

o Schwebeebene
e Schwingende Bléser
o Unterdruckebene

EQUIPOS STANDARD

Diametro dei rulli

calibratori di 220 mm

Tamponi reversibili
rigido/morbido ad

intervento temporizzato
Selezionatore del ciclo

i lavoro con Quadromat
elettronico
Rulli pressori rivestiti in

scillazione dei nastri
abrasivi con sistema
elettronico

STANDARD EQUIPMENT

Calibrating rollers
iameter of 220 mm

Rigidl/ soft reversible pads Patins réversibles

with time-controlled rigides/souples d |'action weich und umgedehrt
operation temporisée verstellbare Schuhe
orking cycle selecting Sélecteur du cycle de traail Arbeifszzk/us-Auswah/ mit
device equipped wit par le Quadromat dem elektronischen
Quadromat electronic électronique Quadromat
evice Rouleaux presseurs revétus Druckwalzen mit
Rubbered pressure rollers en caoutchouc Gummiverkleidung

Sandinﬁ belts oscillation
through electronic system
. électronique

DIMENSIONI DI INGOMBRO - DOVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS HORS-TOUT
AUSMABE - DIMENSIONES MAXIMAS

765-925

Diamétre des rouleaux
calibreurs de 220 mm

Oscillation des bandes
abrasives avec systéme
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Durchmesser der
Kalibrierwalzen 220 mm
Taktgesteuerte, von hart auf

Schwingen der
Schleifbénder durch
elektronisches System

DATI TECNICI

Didmetro rodillos
calibradores 220 mm
Patines reversibles
rigido/eléstico con

ncionamiento temporizado
Dispositivo de seleccion del
ciclo de trabajo con
Quadromat electrénico
Rodillos de presion
revestidos con goma
Oscilacién de las bandas
liiadoras mediante sistema
electrénico

Larghezza di lavoro

mm 1100 - 1300

Larghezza nastri abrasivi

mm1115-1315

Sviluppo nastri abrasivi (mod. 1K) mm 2300
Svi|upp9 nastr{iﬂqbrasivi (mod. 2R-2RT) mm 2150
Potenza motore principale kx 15
Potenza motore avanzamento kw0,6 /0,9

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Working width mm 1100 - 1300
Sanding belts width mm 1115-1315
Sanding belts development (mod. Tk mm 2300
Sanding belts development (mod. 2r-rt) ~ mm2150
Main motor power kx 15

Feed motor power kwoé6/09
DONNEES TECHNIQUES
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G. STEFANI spa
ede operativa: Piazza Giovanni XXIll°, 8
40060 Toscanella di Dozza (Bo}
Tel. 0542/673533 - Fax 0542/672100
Sede legale G. STEFANI spa - 36016 Thiene (Vicenza) - Italy ™%

Largeur de travail

mm 1100 - 1300

Largeur des bandes abrasives

mm1115-1315

Déroulement des bandes abrasives (mod. 1k} mm 2300
Déroulement des bandes abrasives (mod. 2r-rt) mm 2150
Puissance du moteur principal kx 15

Puissance du moteur d'avance kw 0,6 /0,9
TECHNISCHE DATEN

Arbeitsbreite mm 1100 - 1300
Schleifbénderbreite mm1115-1315
Schleifbéinderausdehnung (Mod. 1K) mm 2300
Schleifbénderausdehnung (Mod. 2R-RT) _mm 2150
Hauptmotorleistung kx 15
Vorschubmotorleistung kw0,6/0,9

DATOS TECNICOS

Anchura de trabajo

mm 1100 - 1300

Anchura bandas lijadoras

mm1115-1315

Desarrollo bandas lijadoras (mod. 1K) mm 2300
Desarrollo bandas lijadoras (mod. 2R-RT)  mm 2150
Potencia motor principal Ckx15
Potencia motor de avance




